



Завершено расследование уголовного дело в отношении бывшего должностного лица таможенного органа и предпринимателя, обвиняемых в совершении коррупционных преступлений



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении заместителя начальника отдела специальных таможенных процедур № 1 таможенного поста Аэропорт Шереметьево (пассажирский) и предпринимателя. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за общее покровительство и попустительство по службе в пользу взяткодателя в крупном размере при следующих обстоятельствах) и п «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дачу взятки должностному лицу лично в крупном размере).

Следствием установлено, что в период с мая 2018 года по октябрь 2019 года бывший заместитель начальника отдела специальных таможенных процедур систематически получал денежные средства от коммерсанта за беспрепятственный ввоз или вывоз товаров, в том числе



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

предназначенных для нужд, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, под видом товаров, предназначенных для личного пользования через «зеленый и «красный» коридоры таможенного поста Аэропорт Шереметьево.

За указанный период предприниматель перевел бывшему должностному лицу таможенного органа в качестве взятки 186 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1544914>